

如何合理用信用卡享加油洗车优惠，相信大家在使用信用卡的同时都希望有优惠，那么如何合理用信用卡享受加油洗车优惠呢？

目前银行针对“有车一族”推出了种类繁多的汽车信用卡。对于车主来说，办上一张特定车主卡可以享受到加油回馈、免费洗车、积分换油、团购车险、道路救援等特定优惠。而对于尚未办理车主卡的有车族而言，只要把握时机，合理用卡，也能参与部分银行无卡种限制的加油及洗车活动，让爱车的加油和洗护变得更加轻松实惠。

无卡种限制优惠

现如今市面上针对汽车日常消费的信用卡优惠种类繁多，其中不少都只面对特定的卡种。但目前也有少数银行的相关刷卡优惠没有卡种限制，几乎适用于发卡行的所有信用卡持卡人。不仅门槛较低，优惠活动也涵盖加油、洗车、停车等每个车主都需要的实用优惠，值得相关持卡人好好关注及把握。

光大银行：全年10元洗靓车

从即日起至12月31日每周日，中国光大银行信用卡持卡人在北京、深圳、杭州等全国范围内的指定车行洗车，仅需刷10元即可享受全套清洗的优惠服务，主卡客户与附卡客户视为同一客户，每个活动日仅限一次洗车特惠。

交通银行：最红星期五加油返现

交行信用卡“星期五加油返现”是交行“2014年最红星期五”系列活动之一。从即日起至2014年12月31日，交行信用卡持卡人每周五至各城市指定加油站内刷卡消费即可享该笔交易5%刷卡金奖励，白金信用卡可享10%刷卡金奖励。金普卡客户每周五获赠不超过人民币25元（白金卡客户不超过50元），每位持卡人每月最高不超过100元。需要提醒的是，享受该加油的持卡人须先登录交通银行信用卡网站或通过拨打语音热线、微信注册方可参加活动，一般客户上月积分消费需大于等于2000元，办卡4个月内的新用户及白金卡客户无指定消费金额限制。

特定卡种优惠

虽说部分银行发行的信用卡可享受无卡种限制的优惠活动，但与一般信用卡被动及阶段性的活动相比，办上一张特定车主卡则可以享受到相对的固定的加油回馈、积分换油、道路救援等服务。车主能由此得到的实惠相对更为丰富，可选性和自由度

也相对更高。

积分返现优惠自选：广发银行车主卡

广东车主信用卡是广东银行针对私家车主推出的首款车主信用卡，主打自选特色，持卡人无需任务附加条件，可在全国多个加油站（银联注册的加油类）自选享受刷卡加油5倍积分或1%现金返还的优惠及自选高额保险保障，每位持卡人每月最多可返3000元加油金。此外，广发车主卡持卡人如在发卡后三个月内，在计积分行业任意刷卡消费一次，还能免费获赠全国范围内的紧急路边维修，100公里拖车及紧急送油服务等多项附加增值服务，是目前信用卡市场上优惠功能较为全面的车主卡。

加油最高88折：平安车主信用卡

平安平安车主卡持卡人当月可计积分消费满2000元，可享全国36个城市、近5000家加油站9.5折加油优惠。平安车主卡持卡人兼平安车险安全驾驶客户，当月可计积分消费满2000元，加油折扣可升级至88折，优惠将以现金的形式每月直接返回至消费者刷卡账户，且不受任何特定日期、时间的限制。假设每月平安车险车主每月油费支出为10000元，使用该卡加油每月可省下120元油费，但由于该卡首年200元刚性年费不可免除，当年消费满30000人民币元或等值美金，免次年年费，因此更适合平安车险的客户进行选择。

积分抵油费：兴业车友信用卡

兴业车友卡主打“积分抵油费”。其信用卡积分兑换加油金比例为400信用卡积分兑换1元人民币；信用卡积分按月按比例兑换加油金，每次起兑量为2万信用卡积分，且以2万信用卡积分的整数倍兑换，单月兑换的信用卡积分上限为20万分，超出部分将累计到次月兑换，比较适合刷卡消费较高的车主群体。此外，从即日起至2014年6月30日，成功申请兴业车友信用卡白金卡（标准版）客户，核卡60天内发生3笔计积分交易，且每笔满588元，可获赠500元中石化油卡加油金；首次成功申请信用卡的新客户，且首张信用卡为车友信用卡白金卡（精英版），核卡60天内发生3笔计积分交易，且每笔满388元，可获赠200元中石化油卡加油金。

个性定制车主卡：招商银行CarCard卡

CarCard卡是招行推出的个性车主卡。与一般的车主信用卡相比，这款汽车信用卡采用标准大卡+异形小卡的组合形式，大卡卡面可以印上持卡人的车牌号码，小卡则采用了异形卡面设计，造型精致，可直接悬挂在车钥匙扣上。从即日起到2014年6月30日，凡成功申请CarCard的新持卡人，卡片核发后6个自然月内；或者已有CarCard的客户当月刷卡消费金额满1000元（有积分非加油类）。持CarCard在指定

中石化加油站点刷卡充值加油卡或加油，可享平日3%，周五5%，充值中石化加油卡更享中石化提供的2%加油金反馈，对于注重个性的年轻有车族来说是个不错的选择。